
 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 



 
 



 



 



 
 

 
 
 

Ερώτηση 6 

Σημειώστε προβλήματα που αντιμετωπίσατε 

--------- 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



 
 



 



 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 



 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 



 
 

Ε3. Αναφέρετε συνοπτικά ενδεικτικές προτάσεις για τη βελτίωση των προγραμμάτων επιμόρφωσης εκπαίδευση έτσι ώστε να 
ανταποκρίνονται στις υπάρχουσες ανάγκες (ατομικές, προγράμματος, σχολικής μονάδας) 

 
 ∆ιαχωρισμός ειδικοτήτων και επιμόρφωση από επιμορφωτές της κάθε ειδικότητας αντίστοιχα 
 ∆ιαχωρισμός ειδικοτήτων, επιμόρφωση από επιμορφωτές της κάθε ειδικότητας, επιμορφωτές από άλλη περιφέρεια 
 Οι επιμορφωτές να είναι καθηγητές πανεπιστημίου και όχι οι συνάδελφοι που το πρωί δουλεύεις μαζί τους, διαχωρισμός ειδικοτήτων 
 ∆ιαμόρφωση του προγράμματος ανάλογα με την ειδικότητα που στοχεύει η επιμόρφωση. Επικαιροποίηση της παρεχόμενης γνώσης και 

αποφυγή άπειρων καρτελών power point. Εισαγωγή θεματολογίας, διαφορετικής από τις μαθησιακές δυσκολίες. 



 Επαρκής χρόνος ώστε να αναπτύσσονται σωστά τα θέματα προς παρουσίαση. Κατάλληλα μέσα για την παρουσίαση του υλικού. 
 Θα ήθελα περισσότερη ανταλλαγή απόψεων με την συζήτηση ανάμεσα στους εισηγητές και το ακροατήριο. 
 ∆ιαχωρισμός ειδικοτήτων και επιμόρφωση από επιμορφωτές της κάθε ειδικότητας αντίστοιχα που έχουν εμπειρία Β/βαθμιας. 

 
 
 

Ε4. Παρακαλώ αναφέρετε ποια είναι τα τρία σημαντικότερα δυνατά σημεία του Προγράμματος Επιμόρφωσης 

 Χώρος επιμόρφωσης, παιχνίδια ρόλων 
 χώρος επιμόρφωσης, παιχνίδι ρόλων 
 Παιχνίδια ρόλων, χώρος επιμόρφωσης 
 Οργάνωση, χώρος, διαδραστικότητα 
 Υποστήριξη μαθητών με μαθησιακές σε μαθηματικές έννοιες, η είσοδος των μαθητών στις δομές της ειδικής αγωγής, πως υποστηρίζουμε τη 

μάθηση στο οικογενειακό & σχολικό περιβάλλον για μαθητές με μαθησιακές δυσκολίες.  
 Το περιβάλλον στο οποίο έγινε το επιμορφωτικό σεμινάριο ήταν ευχάριστο. ικανοποιητικό υλικό. 
 Πληθώρα παρεχόμενων γνώσεων, ικανοποιητική υλικοτεχνική υποδομή, εισηγητές με ικανοποιητική επιστημονική κατάρτιση 

 
 
 

Ε5. Παρακαλώ αναφέρετε ποια είναι τα τρία σημαντικότερα αδύνατα σημεία του Προγράμματος Επιμόρφωσης; 

 
 Κάλυψη περισσότερων ενοτήτων 
 Κάλυψη περισσοτέρων ενοτήτων 
 Παρωχημένες θεματολογίες. Οι διδάσκοντες (κατά πλειοψηφία) δε γνώριζαν σε ποιους απευθύνονται, τυποποιημένες εισηγήσεις 



 Λογισμικά ομπρέλα, αλληλεπίδραση & σχέσεις μαθητή, σχολείου, οικογενείας. Mαθησιακές δυσκολίες και προβλήματα συμπεριφοράς. Πρώιμη 
αξιολόγηση & παρέμβαση στην προσχολική εκπαίδευση. 

 Ένα αδύνατο σημείο του σεμιναρίου ήταν ότι μέσα σε τρεις ώρες έπρεπε να γίνουν εισηγήσεις από 2 επιμορφωτές με αποτέλεσμα να μην έχουν 
τη δυνατότητα να αναλύσουν εκτενώς το θέμα, η οθόνη στην οποία προβάλλονταν οι σημειώσεις ήταν σχετικά μικρή με αποτέλεσμα να μην 
φαίνονται πολύ καλά. 

 Ελλιπής ανταλλαγή απόψεων, απουσία ενημέρωσης για την ίδια την οργάνωση και την δυνατότητα συμμετοχής στο πρόγραμμα επιμόρφωσης, 
καλύτερη τήρηση του χρονοδιαγράμματος. 

 
 

Ε6. Σημειώστε (αν υπάρχουν) θέματα/θεματικές ενότητες που θα θέλατε να προστεθούν ή να αναπτυχθούν εκτενέστερα στο πλαίσιο του 
προγράμματος επιμόρφωσης 

 Ενότητες σχετικές και με άλλες ειδικότητες και όχι μόνο φιλολογικές 
 Θέματα Τέχνης και η εφαρμογή τους στην εκπαιδευτική πράξη. 
 Οργάνωση και ∆ιοίκηση της Εκπαίδευσης, ∆ιαχείριση ανθρώπινου δυναμικού Θέματα Νομοθεσίας - Νομολογίας 
 Web2 Tools 

 
 
 

Ε7. Ποια είναι κατά τη γνώμη σας τα προβλήματα-δυσκολίες του Προγράμματος Επιμόρφωσης; 

∆εν υπήρξαν ουσιαστικά προβλήματα ή δυσκολίες. 
 
 



Ε8. Έχετε κάποιες προτάσεις για τη βελτίωση του προγράμματος επιμόρφωσης (ως προς την οργάνωση, το περιεχόμενο των θεματικών 
πεδίων, το σχεδιασμό, κ.λ.π.) 

 
 Να γίνεται κάθε χρόνο προσπάθεια επιμόρφωσης παρά τις δυσκολίες που παρουσιάζονται να υπάρχει ευρύτερο θεματικό πεδίο 
 ∆υνατότητα επανάληψης του προγράμματος σε τακτά χρονικά διαστήματα ώστε να παρέχεται η δυνατότητα επιμόρφωσης σε περισσότερους 

εκπαιδευτικούς. 
 

Ε9. Άλλες παρατηρήσεις και συμπληρωματικά σχόλια σχετικά με το Πρόγραμμα Επιμόρφωσης 

----------------------- 
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